

PRESS RELEASE

2011年11月24日

はるやま商事株式会社

報道関係各位

P. S. FA 出店再始動!

~アリオ倉敷店・横浜店2店舗オープン~

はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市 代表取締役社長執行役員 治山正史)は中期経営計画(2012年3月期~2014年3月期)における事業力強化施策として既存店強化に努めておりましたが、この度、2011年11月25日にP.S.FA(ピーエスエフエー)アリオ倉敷店・2011年11月26日にP.S.FA横浜店2店舗を新規出店いたします。(2011年11月1日現在P.S.FA店舗数53店舗)

P.S.FA は、2010 年 11 月に発表した中期経営計画の施策「事業力の強化・レディス事業の強化」の柱として、今後更なるSC店舗出店及びレディス強化店舗を出店してまいります。

【P. S. FA アリオ倉敷店】

2011 年 11 月 25 日、JR倉敷駅北口に直結した良好な立地環境のアリオ倉敷 2 階にオープンいたします。これまで岡山県内は、大型商業施設が少ないエリアでしたが、この度アリオ倉敷と近隣の商業施設が集合出店することにより、周辺地域の活性化が顕著になること、また、公共交通機関の利便性が高いことから多数集客が見込めると判断いたしました。P. S. FA アリオ倉敷店は、岡山県内のみならず中国・四国エリアまで集客拡大を図ると共に西日本エリアへの認知向上を目指します。

【P. S. FA 横浜店】

2011年11月26日、神奈川県下一番の大型店舗として横浜駅(西口地下街北6出口)より直結したヨドバシ横浜の7階にオープンいたします。

レディースコーナーは、新型什器やボディを使用し、かつてない広々とした快適な空間を 創りました。具体的には、オフィススタイル、プライベートスタイル両方のショッピング を楽しめるようにフロアを区分し、インナーやパンプス・小物などトータルコーディネー トを楽しめる環境を提供させて頂いております。P.S.FA 横浜店は、これを基盤に豊富な商 品構成を確保しながら商品の訴求力を高め、顧客満足度を向上させることによりレディス 市場の拡大を積極的に行ってまいります。



【P. S. FA アリオ倉敷店:外観】



【店舗概要】

◆店舗名称 P. S. FA アリオ倉敷店

◆オープン日 平成 23 年 11 月 25 日

◆住 所 〒710-0813 岡山県倉敷市寿町 12番2号 アリオ倉敷2階

◆ T E L 086-435-1129

◆営業時間 9:00~21:00

◆店舗面積 72.3 坪

◆店舗名称 P. S. FA 横浜店

◆オープン日 平成 23 年 11 月 26 日

◆住 所 〒220-0004 神奈川県横浜市西区北幸 1-2-7 ヨドバシ横浜 7 階

◆ T E L 045-620-4129

◆営業時間 9:30~22:00

◆店舗面積 141.9 坪



【P. S. FA 横浜店: レディースコーナー】

【商品概要】

◆メンズ

スーツ 19,950円 29,400円(税込)

ワイシャツ 990 円 2,990 円 3,990 円 (税込)

ネクタイ 890円(税込)~

靴 9,990円(税込)~

◆レディス ジャケット 10,290円(税込)~

パンツ 7,140円(税込)~

スカート 6,090円(税込)~

シャツ 3,990円(税込)~

インナー 3,990円(税込)~

キャミソール 1,260円(税込)~

パンプス 7,990円(税込)~

【お問い合わせ先】 はるやま商事株式会社 〒105-0001 東京都港区虎ノ門 5-1-5 虎ノ門 45MT ビル 8F TEL:03-6450-1235 FAX:03-5408-8140

担当:野田 恵美子

以上